

# Vulcanul „erupe” la S. C. „Termorep” S.A. Hunedoara

● Directorul amestecă sindicatul cu executivul ● Pentru echipament de protecție este nevoie de un conflict? ● Arhiva secretă a sindicatului este luată cu asalt de... „administrație” ● Hirtie igienică pentru buzunarele firmei „EL DORADO IMPEX Deac” S.N.C. ● În birourile conducerii bate vântul ● Singura alternativă — demisia directorului și a inginerului șef.

Tentaculele crizei economice se resimt cu fiecare zi mai violent în viața întreprinderilor, iar izbucnirea conflictelor între sindicate și administrație sau spontan între grupuri de oameni și executiv nu este altceva decât un moment de trezire la realitate a facto-

rilor de decizie, de cele mai multe ori fatal.

Faptele consemnate la S.C. „Termorep” S.A. Hunedoara relevă, printre altele, o asemenea stare de lucruri cu urmări imprevizibile. Dar, iată, în sinteză, firul întâmplărilor, prin cuvântul dlui Mircea

Duțu — liderul de sindicat pe întreprindere: „La sfârșitul lunii ianuarie s-a introdus o petiție la conducerea unității prin care se solicita respectarea clauzelor contractului colectiv de muncă din partea consiliului de administrație, avizarea fără drept a unor cereri pentru neretținerea cotizatiei de membru de sindicat pe stat de plată; încheierea contractelor de muncă pentru nemembru de sindicat, fără declarație de aderare la contractul colectiv de muncă; respec-

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

# BĂTAIA, SINGURA SOLUȚIE

Ziua de 9 martie a fost nefastă pentru tinăra D, de 25 de ani, din Deva. Bătaia primită „în familie” a necesitat spitalizarea sa. În fișa medicală de observație era trecut diagnosticul „contuzie craniană mi-noră”, având adăugată pe margine precizarea „agresiune”. Ochiul drept îi era învinețit, a patra zi după bătaie.

„Sint probleme de familie” a încercat un prim răspuns, evaziv, când a vizitat-o la spital. Apoi s-a decis să vorbească despre ce-și amintea. Totul a pornit de la o moștenire rămasă după decesul tatălui său, în Băia. Este vorba despre ceva pământ și două case, dintre care cea nouă construită de părinți. Această casă, tinăra ar dori

să fie vindută. Însă mătușa și unchiul, respectiv familia Bugnariu, ar dori ca ea să fie mutată în altă parte (sau mai exact materialul din ea) și să construiască împreună un duplex. De asemenea, tinăra D. a vindut niște lemne și țigle, din această moștenire. Acestea toate au constituit mărul discordiei, motivul pentru care a fost bătută.

— Mătușa și unchiul m-au bătut — spune tinăra D. Am fost lovită cu capul de un geam care s-a spart. Am primit zece de pumni în cap. După ce am căzut jos unchiul m-a lovit cu picioarele. N-o să-i pot ierta niciodată. Mama nu m-a lovit, dar nici n-a intervenit pentru mine. De fapt ea este cind de partea mea, cind de partea

lor. În ziua respectivă băuseră toți trei, pină să vin eu de la serviciu. Apoi a început scandalul. Dar vă rog din suflet să n-o treceți pe mama în ziar cu numele. E mama mea și mă doare, chiar dacă pe ea n-a durut-o de mine. Destul că știu vecinii ce s-a întâmplat.

De vreme ce vecinii erau la curent, cel puțin cu o parte a întâmplării, am dorit să știu și părerea lor. Deci ce știu vecinii despre bătaia petrecută în apartamentul 36 al blocului 31 A de pe strada M. Eminescu, din Deva? Mai întâi trebuie precizat că scandalul n-a fost pentru nimeni o

VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

# CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

NR. 838

MIERCURI, 31

MARTIE

1993

4 pagini — 15 lei

**FAX**

● MOSCOVA. Congresul Deputaților Poporului a aprobat luni organizarea unui referendum la 25 aprilie asupra următoarelor probleme: încrederea în președinte, în programul de politică socială și economică din 1993, convocarea de alegeri prezidențiale și legislative anticipate. Agenția France Presse precizează că textul rezoluției adoptat de congres nu specifică anul în care să aibă loc alegeri legislative, în timp ce pentru alegerile prezidențiale figurează anul 1993.

● LONDRA. Iranul „a ordonat în luna februarie organizațiilor integriste pe care le finanțează să încerce să răstoarne guvernul președintelui egiptean „Hosni Mubarak”, a firma cotidianul londonez „Sunday Times”, citind ca sursă un diplomat iranian, fără însă a-i dezvălui numele.

Potrivit acestui diplomat, intervievat la Paris, la începutul lunii februarie lideri religioși și diplomați iranieni s-au întâlnit cu circa 400 de reprezentanți ai integrismului islamic, printre care și membri ai mișcării palestiniene fundamentaliste Hamas și ai organizației clandestine Ljamaa Islamiya, „confrerie din Egipt care a săvârșit atentate teroriste”, a precizat „Sunday Times”. La această reuniune s-a afirmat, potrivit aceleiași surse, că „înlăturarea lui Mubarak este cheia spre constituirea Comunității islamice” și că liderii religioși din Iran „consideră că prioritară este eliminarea conducerii singurului stat arab care a încheiat pace cu Israelul și va ajunge, conform teoriei dominoului, la căderea guvernului laice din țările vecine, unde integristii sînt din ce în ce mai puternici”.

● ZAGREB. Primul ministru al Croației, Hrvoie Sarinici, a prezentat luni demisia cabinetului său, dînd astfel posibilitatea ca parlamentul să procedeze la „remanierarea necesară a organelor puterii, inclusiv a guvernului”, se arată într-o scrisoare adresată președintelui Tudjman, relatează agenția France Presse.

## România în vechile hotare

### 75 de ani de la unirea Basarabiei cu patria mamă

Implinirea a 75 de ani de la unirea Basarabiei cu patria mamă prilejuiește organizarea în județ a unui întreg program de manifestări omagiale, expresie a preocupării instituțiilor culturale și științifice și a altor factori pentru cinșirea istoriei neamului. Între aceste manifestări se numără și simpozionul găzduit sîmbătă de Casa de Cultură Deva, inițiat de Inspectoratul Județean pentru Cultură, Muzeul Județean, Comandamentul Militar, Tribunalul Județean

și Asociația Culturală Pro Basarabia și Bucovina. Au participat oameni profund legați sufletește de pămînturile înstrăinate ale țării, oameni ce speră ca istoria să repare această nedreptate samavolnică săvîrșită în 1940 prin pactul Ribbentrop — Molotov.

Emoționant a vorbit, în manifestarea de la Deva, dl Ioan Sicoe, consilier șef al Inspectoratului Județean pentru Cultură, un fin istoric și patriot de nădejde. În continuare, au fost abordate aspecte, privind:

„Mesajul Asociației Pro Basarabia și Bucovina (Mihai Cimbru, din partea asociației), „Conștiința unității de neam în operele istoricilor iluminiști — fundal teoretic al Marii Uniri” (prof. Gheorghe Firczak), „Rolul armatei în lupta pentru reîntregirea neamului” (general maior Petre Teacă), „Rolul bisericii în consolidarea unității naționale” (prof. Adela Her-

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)

Cine merită clemență?

## Două crime și o tentativă de omor (I)

● Bătăușul satului ● La 19 ani ajunge criminal ● Din 20 de ani, face 9 ani și câteva luni de închisoare ● La câteva luni de la grațiere, înfige cuțitul în pieptul altui om. Încă 10 ani de pușcărie. ● Eliberat condiționat pentru bună purtare ● O nouă crimă îl duce iarăși după grații.

Trista poveste a lui Viorel Bota începe cu mulți ani în urmă. Este născut la Dănușești, comuna Gurasada, în 1948. Spuneam tristă, dar existența lui Viorel ni se pare de-a dreptul tragică. Acest lu-

cru, intrucît, la 44 de ani a ajuns să fie din nou judecat pentru crimă. După ce la 19 ani era condamnat la 20 de ani închisoare pentru omor, iată-l acum în fața instanței pentru o nouă crimă. Vă veți întreba, desigur, cum de a fost posibil. Întrebarea ne-am pus-o și noi. Răspunsul îl lăsăm la latitudinea fiecăruia. Pină una-alta, să spunem că este pasibil la o nouă pedeapsă între 15—20 de ani, sau chiar la închisoare pe viață. Dar, iată povestea acestui criminal notoriu.

### PARIU PE VIAȚA UNUI OM

În zona satului natal, Viorel Bota era cunoscut ca mare bătăuș. Nu puțini

TIBERIU MEDEANU  
procuror criminalist,  
VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. a 2-a)



Aspect din timpul desfășurării simpozionului omagial dedicat împlinirii a 75 de ani de la Unirea Basarabiei cu România. Foto: PAVEL LAZA

## FLASH!

● ARMATA ESTE CU NOI. În comuna Orăștioara de Sus pămîntul a fost împărțit în porție de peste 30 la sută celor ce au drept asupra lui. O contribuție esențială la aplicarea Legii fondului funciar o are dl cpt. Marcel Roșca, topometrist în cadrul armatei. (Tr.B.)

● NOUȚĂȚI. La Casa Cărții Deva s-a deschis o expoziție cu vînzare cu produse „Rotring” (pentru desen tehnic — protec-

țare), sosite în exclusivitate pentru județul nostru. La aceeași unitate, iubitorii de carte găsesc o varietate de lucrări în limba engleză, importate din Anglia. (V.R.)

● LA FAZA JUDEȚEANĂ a concursurilor școlare pe discipline de învățămînt, elevii de la Școala Generală Nr. 5 Deva au obținut zece premii I—III. Dintre aceștia, Emanuel Dobret, Adriana Mogoșan, Ovidiu Moga, toți din clasa a VII-C, Diana Popa, clasa a VIII-a D, au obținut dreptul de a participa la etapa națională a olimpiadelor de limba și literatură română, fizică, chimie. Felicitări și succes! (P.L.)

● LA APROAPE 90 DE ANI! În piața din Orăștie am întâlnit un om: dl Ioan Rebrîșorean, om ajuns la 90 de ani. Vindea arpagic. Ne-am minunat cum un om la anii aceștia stă la tarabă și vinde. „Ba cum nu, ne-a răspuns. Eu de cînd mă știu am lucrat. Că dacă n-ai de lucru, te topești tute”. Moș Ioane, din toată înțina, la mulți ani cu sănătate! (Gh. I.N.)

● PENTRU CEI INTERESAȚI! La magazinul „SILVANA” din Deva, str. Progresului (îngă Mă-năstire), gestionar dna Valeria

Pușcașu, se pot cumpăra la un preț convenabil sodă caustică și sodă calcinată, produse care pină nu de mult cu greu se găseau în magazine. (C.O.)

● ARESTAT. Petru Mardari din Deva a fost arestat pentru o anumită cauză. Cercetările au stabilit însă că era autorul a încă patru furturi în perioada 1990—1991. Trei dintre acestea, numai la „Izvorul rece”. (V.N.)

**FLASH!**

**FAX**



# TRIBUNA „CUVINTULUI LIBER”

## „Au dreptate locatarii”

Pe bună dreptate locatarii asociației nr. 8 Hunedoara, din centrul civic, sînt supărați pe cei ce trebuie să le asigure căldura și apa caldă menajeră conform programului așezat. În achitarea taxelor comune oamenii întreabă de ce acestea sînt exagerate de mari față de căldura și apa caldă furnizate. Iată cum stau lucrurile în privința timpului de furnizare a apei calde, în lunile de iarnă: în decembrie 1992, din 155 de ore planificate, au fost realizate 106 ore; în ianuarie 1992, din 155 de ore s-a furnizat doar 96 de ore, iar în februarie, în loc de 140 de ore, oamenii au beneficiat efectiv de apă caldă doar 110 ore. Dar nu se observă nici o scădere la sumele facturate de R.A.M.G.C.B. Hunedoara.

De ce să plătim bani pentru servicii neonorate? Există în subsoluri conducte sparte — un exemplu la blocul A1-3. Gunojul nu se ridică periodic. În 4 ianuarie s-a spart o conductă și a fost inundată magazia magazinului „Cora”. Conducerea magazinului solicită asociației de locatari despăgubiri în valoare de peste 160.000 de lei. Oare crede că asociația de locatari este societate de binefacere? Poate cu ajutorul ziarului îi sensibilizăm pe cei responsabili de necazurile semnalate. (Cu deosebire stimă pentru cei ce lucrează la acest ziar, Nicolae Avramescu, pensionar).

## „Propun o lege”

Există legi care reglementează drepturile copiilor (pensii alimentare etc.). Nu de mult, Parlamentul

a votat Legea abandonului. După părerea mea modestă ar trebui propusă o lege și pentru abandonul părinților, în general al bătrînilor. Firește, sînt cazuri și cazuri. Unele fericite, altele însă tragice. Cred totuși că ar fi bine să fie ocrotiți și părinții prin lege, ca să nu mai fie trași pe sforă. Cunosco un caz cînd bunicul cerșea, iar nepotul era contabil C.A.P. În alt caz, copiii cu diplome universitare își țineau tatăl în azil”. (Victoria Korosy, Simeria).

N.R. N-am trecut ideea fidelei noastre cititoare „prin filtru” propriu, cum ne propune în final. Am redat-o întocmai cum a fost formulată și subscriem propunerii. Mai ales că în cazul celor internați „în azil” cheltuielile de întreținere le suportă, în bună parte, statul, „copiii” neavînd nici o obligație materială, de multe ori nici măcar una morală sau de suflet, după părerea lor.

## Organele vizate răspund

SECȚIA L 5 CFR DEVA. „Ca răspuns la scrisoarea dlui Viorel Muntean, adresată ziarului „Cuvintul liber”, vă comunicăm:

— s-a angajat la Secția L 7 CFR Deva (actuala L 5 Deva) la 1. 05. 1959; la data de 25. 09. 1963 s-a transferat la cerere la Atelierele R.M.R. Simeria; revine la unitatea noastră în anul 1979, dar este încadrat cu contract de muncă pe durată determinată, deoarece reglementările în vigoare la acea dată nu permiteau reangajarea cu contract de muncă pe durată nedeterminată a celor care au părăsit CFR-ul; reprimirea la CFR s-a realizat abia în 1990, cînd a fost încadrat cu con-

tract de muncă pe durată nedeterminată, în funcția de tractorist; în perioada 1979-1990 (perioadă la care se referă semnatarul scrisorii), a îndeplinit funcția de tractorist în baza calificării ce o avea; conform prevederilor Codului Muncii, avînd în vedere munca efectiv prestată, comisia de judecată din Complexul CFR Deva a dat câștig de cauză dlui Viorel Muntean, cînd a solicitat plata diferenței de salarizare de la funcția de muncitor necalificat la cea de tractorist; în ce privește problema permiselor gratuite pentru pensionarii CFR, acestea se acordă numai dacă cel în cauză a fost încadrat cu contract de muncă pe durată nedeterminată cel puțin 10 ani (conform contractului colectiv de muncă al S.N. CFR nr. 617/28. 08. 1992).

Cît privește calculul pensiei, acesta nu se putea face decît după datele înscrise în cartea de muncă.

## Posta rubricii

Drăgoi Cristian — Hațeg. Calea pe care răspundem celor ce ne scriu rămîne la latitudinea noastră. În legătură cu problema în care v-ați adresat ziarului nostru, v-am răspuns în funcție de datele din dosarul de pensionare. Dacă meseria și munca pe care ați prestat-o au fost încadrate după revoluție în o altă grupă de muncă, acest lucru trebuie să-l confirme unitatea la care ați lucrat, care v-a încheiat cartea de muncă și v-a întocmit dosarul de pensionare. Adresați-vă acesteia să precizeze în scris Oficiul de pensii care anume perioadă din activitatea dv se încadrează într-o grupă superioară de muncă și în funcție de aceste date vi se recalculează sau nu pensia.

(la Județeană de Postă). Locul I pe județ a fost cîștigat de eleva Daniela Petcu, de la Școala Generală Nr. 5 Vulcan, care a primit dreptul să participe la faza pe țară. Din scrisoarea ei, alcătuită în cadrul amintitei întreceri cu rosturi educaționale, am reținut un fragment. Părinții voștri v-ar duce dorul dar voi să le puneți condiția: ne întorcem numai dacă opriți războiul. Iar de dorul vostru și de dragul nostru, vor opri războiul, tancurile și mitralierele. Cînd toate căsele și școlile vor fi clădite la loc, atunci numai să vă întorceți!”

MINEL BODEA

Un gând frumos venit din partea Inspectoratului Școlar Județean pentru elevii merituozii clasați pe locurile I-II la faza județeană a concursului de Limbă și Literatură Română „Mihai Eminescu”, Limbă Latină, Limbă Maghiară. Un gând frumos materializat în diplome și premii în cărți. Festivitatea de premiere a olimpicilor a avut loc la Școala Normală „Sabin Drăgoi” din Deva și a fost oficiată de prof. Gheorghe Armășescu, inspector de specialitate. Un moment al adevărului, un moment de răspundere. Pentru că trebuie să recunoaștem că astfel de prilejuri de apreciere a celor mai buni, nu nu-

mai în rîndul elevilor, ci și „la alte căse”, sînt din ce în ce mai rare, ducînd la o nefirească „nivelare” ce estompează valorile. Să menționăm că la faza județeană a concursului

premiere a primilor clasați la etapa județeană a celei de a 22-a ediții a concursului internațional de compoziții epistolare pentru tineri pe tema: „Spune-mi, prietene, cîm-

## Elevi merituozii

de Limbă și Literatură Română au participat 282 de elevi din clasele V-XII, la Limbă Latină — 40 de elevi, la Limbă Maghiară — 24 de elevi.

Tot în același cadru, a avut loc festivitatea de

vom putea noi, ceilalți tineri, să-i ajutăm pe copiii unei țări care se află în război” (organizat pentru țara noastră, de Ministerul Învățămîntului și Regia Autoamă Postală, respectiv de Inspectoratul Școlar Județean și Direc-

prieten care știa cam ce voia să facă.

Este aproape miezul nopții cînd ajunge acasă la Bretotean, pătrunde în curte și-l atacă prima dată

tean încearcă să se ascundă într-un lan de porumb. Nu reușește să scape, este din nou lovit, de data asta cu parul. La intervenția lui Sima, Bota își lasă

## Două crime și o tentativă de omor (I)

au fost cei loviți cu parul în cap. Unii l-au dat în judecată, alții, de frică, nu. Se știa că nu-i prea sănătos să discuți în contradictoriu cu el. Poate acest lucru îl cunoștea mai puțin Laurean Bretotean, consătean cu Viorel. Numai asta explică faptul că, într-o seară, la bufet, se ia la harță cu bătașul. Se alege cu un pumn în față, după care pleacă spre casă. Ea puțin timp, la bufet vin și părinții lui Bota și îi spun că cineva le-a spart un geam de la casă. Acesta presupune că autorul este Bretotean, așa că-l promite bătăle. Pune chiar pariu pe un litru de alcool că-l va bate, apoi pleacă în sat să cîștige pariu. Nu înainte însă de a lua o se-

cură. Este însoțit de un toporul, apoi cu un par. Văzînd ferocitatea cu care Bota îl lovește pe săracul om, Nicolae Sima, prietenul care îl însoțea, fuge. Revine totuși după cîteva minute. Își dă seama că Bota nu are de gînd să înceteze agresiunea, iar strigătele după ajutor ale victimei erau tot mai desperate. Era lovită cu muchia toporului în piept. Cu mare greutate, Sima reușește să-l îndepărteze pe Bota, iar Bretote-

tean încearcă să se ascundă într-un lan de porumb. Nu reușește să scape, este din nou lovit, de data asta cu parul. La intervenția lui Sima, Bota își lasă

victima acolo și pleacă spre casă. La puțin timp însă se întoarce, spunîndu-i prietenului să meargă acasă după chibrituri pentru a-și căuta un pantof și toporul, pierdute prin porumb. Cînd se întoarce, pe Bota îl găsește călcîndu-și pur și simplu victima în picioare. Lucrurile pierdute nu sînt găsite, așa că pleacă spre casă.

Prîmul lucru pe care îl face a doua zi dimineața

—, își spală hainele de singe, apoi merge la comisia de judecată pentru a se împăca cu un alt cetățean pe care l-a bătut. Între timp, este descoperit cadavrul celui din porumb. Toate urmele și informațiile duc spre Bota.

Acesta însă nu recunoaște și spune că prietenul său, Sima, l-a bătut. La puțină vreme însă va spune adevărul. Autopsia va releva ferocitatea cu care omul a fost bătut: toate coastele fracturate, sternul — cu multiple fracturi, umărul stîng despîcat cu toporul, ficatul, splina și un rinichi cu fracturi multiple, fața desfigurată etc.

Este prima crimă a lui Bota Viorel. Tribunalul Județean îl condamnă la 15 ani închisoare. Face recurs. Tribunalul Suprem îl condamnă la 20 de ani de pușcărie. Avea 19 ani și o fetiță de șase luni.

## România în vechile hotare

(Urmare din pag. 1)

ban), „Constituția din anul 1923 — act fundamental al Marii Uniri” (judecător Cornel Nașca), „Basarabia în istoriografia românească” (prof. Maria Virtopeanu), „Rolul „Astreii” în reintegrarea culturală a românilor basarabeni din

1918” (prof. Ioachim Eazăr).

Un moment literar-artistic a întregit manifestarea omagială, la aceasta participînd țaraful „Lina” al Casei de Cultură Deva, solistele Mariana Anghel, Ana Banciu, Lenuța Evsei, un grup de elevi ce învăța în licee devene.

## Vulcanul „erupe” la S.C. „Termorep” S.A. Hunedoara

(Urmare din pag. 1)

tarea art. 29 din Legea 54 și a prevederilor art. 192 din contractul colectiv de muncă care prevăd pentru C.A. obligativitatea de a fi invitat reprezentantul sindicatului la ședințele acestuia, precum și nerecuzarea la disponibilizarea unor angajați fără consultul sindicatului.

Starea de tensiune creată a culminat cu dispoziția de evacurare din 17. 02. a.c. cînd, în lipsa membrilor consiliului sindicatului și din ordinul directorului, s-a spart ușa sediului de sindicat, confiscîndu-se documentele, ștampila și banii existenți. Conflictul face obiectul dosarului nr. 890/93 la Judecătoria Hunedoara, scandal stîns, de altfel, prin redarea sediului și a documentelor sechestrate. Neacordarea echipamentului de protecție pentru mulți salariați, lipsa de materiale, scule de lucru etc. reprezintă sursa unui alt conflict soluționat printr-un arbitraj la Camera de Muncă din Deva.

Din 15-16 martie a izbucnit un nou conflict, de data aceasta între muncitori și conducerea societății, după ce, în prealabil, în 4 martie, a fost declanșată o

grevă de avertisment, prin care se solicită demisia directorului Octavian Mărgineanu și a inginerului șef Adrian Caprini, motivată, în principal, de lipsă de interes pentru bunul mers al firmei.

Comasarea lotului din Călan și a celui din Valea Jiului, refuzul unui dialog cu salariații, precum și opacitatea măsurilor luate de consiliul de administrație, la care se adaugă comercializarea hirtiei igienice, luată în contrapartidă de la Petrești către firma privată S.C. „EL DORADO” IMPEX DEAC SNC, firmă cu „acoperire” a șefului de la serviciul aprovizionare — tranzacție prin care „El Dorado” a cîștigat cel puțin 150.000 de lei, pe cînd unitatea noastră s-a ales cu 13.802 lei, probabil nici cheltuielile de transport nefiind recuperate sînt alte cauze ale conflictului declanșat.

Am căutat explicații ale fenomenului de față la conducerea unității, dar în birourile șefilor... bătea vîntul. La secretariat, nu se știa nimic de cei contestați. În curtea întreprinderii, aproximativ 200 de oameni solicitau demisia directorului Octavian Mărgineanu și a ing. șef Adrian Caprini.

## Bătăia, singura soluție?

(Urmare din pag. 1)

surpriza. În acest apartament petreceam, sau după caz, certurile cu bătaie sînt evenimente obișnuite, avînd drept cauză alcoolul. Privitor la ziua cu pricina cred că bătaia i se presărtise special tinerei D., afit pentru mîntuirea ei și pentru că „deranjă” viața privată a mamei. Ce mai spun vecinii? Au auzit și pe decesate, iar după ce-a căzut jos pe casa scării nici stropită cu apă nu și-a revenit. Tinăra D. nu putea deci scoate ușa din țîni cu o pretindea unchiul său. De asemenea, cred că o bătaie atît de temeinică nu-i putea da decît un bărbat. De altfel dl. Bugnariu s-a infuriat cîmplut la reproșurile citorva vecini care i-au spus că a venit acolo să facă scandal sau că a bătut-o „așa” cum a învățat cînd lucra la Securitate”. Au mai precizat că înainte de leșin tinăra D. a spus „m-au bătut toți trei, că-s beți”. Iar mama sa striga „eu am făcut-o, eu am dreptul s-o omor”. Acestea sînt elementele regăsite în cele declarate de aproape toți cei 6 vecini cu care am stat de vorbă. Comună a fost și dorința lor expresă de a nu-i nominaliza în articol, pentru că se temeau să nu fie beneficiarii unei bății similare.

Firese, trebuie să aflăm și opinia familiei Bugnariu referitoare la cele întîmplate. Dna regretă că „s-a nimerit să fie acolo” în acea zi. Di neagă că ar

fi lovit-o pe tinăra D. Că de fapt tinăra ar fi început bătăia și ar fi continuat-o măica-să. „Apoi a smulț ușa, ca o fiară dezlețuită” și s-a lăsat să cadă, pentru că „joacă un teatru”. Dumnezeu s-a speriat de cele văzute, căci „sînt operat pe gîrtă, am două infarcturi și o semipareză. Eu n-am dat în ea”.

Afirmatiile, după cum se poate vedea, nu coincid. Nici măcar în cazul tinerei D. care le-a spus vecinilor că au bătut-o „toți trei”, pentru că ulterior „să pretindă că „mama” nu m-a lovit”. De aceea am fi doriți și opinia poliției, căci la acest scandal „s-a deplasat și un echipaj al său. Din păcate, noul sistem de a colabora cu presa, dîndu-i relații doar prin intermediul purtătorului său de cuvînt, este greoi, lipsit de operativitate. Așa că după o săptămîna de încercări zadarnice am renunțat la opinia poliției. De altfel, stabilirea cu exactitate a celor petrecute în ziua cu pricina în acel apartament nu este treaba ziarului. Din punctul nostru de vedere trebuie evidențiat doar faptul că „o problemă de familie” nu trebuie soluționată astfel. Impărtășirea unei mîntuiri ar trebui făcută după stabilirea drepturilor legale prin notariat. În acest caz, pe fondul unor mai vechi tensiuni și al consumului de alcool, nu s-a procedat așa și o problemă de familie a devenit un scandal care a tulburat liniștea unei întregi scări.

Partidul Social-Democrat a luat ființă în anul 1893, sub denumirea de Partidul Social-Democrat al Muncitorilor din România. Rădăcinile istorice ale social-democrației sînt mult mai adînci, mergînd pînă în deceniul al IV-lea din secolul trecut. Personalități proeminente ale gândirii social-politice românești, între care Nicolae Bălcescu, Ion Heliade Rădulescu, Ion Ghica, Cezar Bolliac, G.A. Rosetti, Ion Ionescu de la Brad, Petru Poni, P.S. Aurelian și mulți alții au manifestat un viu interes pentru ideile social-democrate.

Răspîndirea ideilor social-democrate în România s-a făcut sincron cu Occidentul european. În anii 1868-1871, au luat ființă în România primele organizații social-democrate, ele desfășurîndu-și activitatea paralel cu organizațiile profesionale ale muncitorilor. Începînd cu anul 1887, au luat ființă la București și în alte centre ale țării cercurile muncitorești, organizații social-democrate, care acționau ca secțiuni

convocării Adunării Naționale de la Alba Iulia a aparținut social-democraților. P.S.D. a avut un rol important în organizarea și desfășurarea Marii Adunări Naționale de la Alba Iulia, care a consacrat actul legic al unirii Transilvaniei cu România. Expresie a recunoașterii rolului și contribuției lor la lupta pentru unire, social-democrații au fost aleși și cooptați în organele conducătoare ale Adunării Constituante. Astfel, Ioan Flueraș a fost ales vicepreședinte, iar Iosif Ciser notar. În anul 1919 P.S.D. avea aproape 150 000 de membri iar sindicatele aflate în strînsă colaborare cu social-democrații numărau circa 250 000 de membri. După greva generală din 1920 și sciziunea provocată de elemente extremiste comuniste în 1921, mișcarea social-democrată a trebuit să ducă o luptă de refacere și extindere organizatorică. După adoptarea decretului-lege din 30 martie 1938, privind dizolvarea partidelor politice, P.S.D. a con-

## Centenarul Partidului Social-Democrat Român

tinuat să acționeze clandestin, condus de Constantin Titel Petrescu, prin sindicate (bresle) și presă. În timpul celui de-al doilea război mondial P.S.D. și-a refăcut conducerea, avîndu-l ca președinte pe C. Titel Petrescu, participînd la toate alianțele politice care urmăreau salvarea ființei naționale a României. După 23 august 1944 P.S.D. s-a reorganizat în toată țara. La 24 august 1944 și-a început apariția legală cotidianul „Liberatea”, organul central al partidului. După 6 martie 1945 în cadrul P.S.D.R. au apărut mari confruntări între gruparea intranzigentă anticomunistă, condusă de C. Titel Petrescu și Adrian Dimitriu și aripa procomunistă, condusă de D. Răducanu și Șt. Voitec. Aceste divergențe erau dictate de la Moscova. La 10 martie 1946 a avut loc congresul P.S.D., la care, cu sprijinul sovietic, elementele procomuniste au provocat scindarea partidului, care a fost refăcut de către C. Titel Petrescu. P.S.D.R. a participat la alegerile din toamna anului 1946. Rezultatele măsluirii voturilor, făcute la aceste alegeri cu ajutorul sovietic, se cunosc.

La cîteva zile după evenimentele din decembrie 1989, domnul Adrian Dimitriu a prezentat la TVR chemarea P.S.D.R. către cetățenii României libere iar dl Sergiu Cunesco făcea cunoscută platforma — program a P.S.D.R. Ca partid național de tradiție istorică și democratică, P.S.D.R. își propune să creeze o Românie democratică și modernă, integrată unei Europe în plin progres.

Ea sărbătorește centenarul partidului, în toată țara au loc întruniri aniversare, simpozioane, activități expoziționale, așezări de plăci comemorative, întîlniri cu salariații, cu liderii sindicali și cu simpatizanții din rîndul masei.

CONSTANTIN MOCĂNIȚĂ, președinte al P.S.D.R. filiala județului Hunedoara

## Miss „Romanca” Hunedoara 1993!

Simbătă seara restaurantul „Corvinul” din Hunedoara a găzduit o manifestare cu totul aparte prin specificul și ținuta momentului — concursul Miss „Romanca” Hunedoara 1993.

Desfășurat sub directa coordonare a comitetului director al Uniunii Gene-

rale a Romilor — Hunedoara și cu sprijinul financiar principal al societăților comerciale S.G. „Petrovici” Hunedoara și „Europa” Deva, concursul s-a bucurat de o largă audiență în rîndul concurenților, al formațiilor culturale și al spectatorilor.

După clipele de emoție și grație din scenă, juriul a desemnat câștigătoarea ediției de față, în persoana concurentei Lăcrămioara Lenuța Moldovan.

De la fața locului am realizat, pentru cititori, un scurt dialog cu Miss „Romanca” Hunedoara 1993.

● Numele și prenumele — Lenuța Lăcrămioara Moldovan ● Data nașterii — 14 mai 1977, Hunedoara ● Regreți că te-ai născut romancă? Nu ● Împliniri pînă acum? Am vizitat Germania, lucru pe care mi l-am dorit foarte mult ● Ce te-a dezamăgit în viață? Nimic ● Ce îți dorești cel mai mult? Să am casa mea, ca toată lumea ● Îți plăc băieții? Nu ● Cum ai dori să arate soțul tău? Înalt, slăbuț și cit mai plăcut, cu ochii verzi ● La ce vîrstă vrei să te căsătorești? La 20 de ani ● Florile preferate? Lăcrămioarele ● Ai mașină? Trei. Un Volkswagen, un Fiat Ritmo și un Opel. Dar dacă mă întrebați care este mașina preferată, v-aș răspunde: BMW-ul.



LĂCRĂMIOARA LENUȚA MOLDOVAN — MISS „ROMANCA” Hunedoara, 1993.

CORNEL POENAR



Un „autograf” — între emoție și amintire. Șaisprezece concurente pentru un titlu.

Foto: PAVEL LAZA

### FILIALA GRUP ȘANTIERE DEVA (fostă A.C.M.R.U.E.)

Organizează licitație publică în data de 15 aprilie 1993, ora 10, pentru vânzarea mijloacelor fixe disponibile.

Lista acestora precum și prețul de pornire a licitației se afișează la sediul unității din localitatea Mintia, str. Șantierului, nr. 5.

Informații suplimentare la telefon 618750, int. 23. (210)

### S.C. COM ELECTRO SERVICE SRL Str. Pescarilor, bloc 30, ap. 40, Deva Reprezentant autorizat al Consorțiului U.T.I. (ARGUS S.A.)

Vă oferă, la prețuri accesibile:

- instalare sisteme de alarmare la efracție și incendiu (import, avizate de M.I.)
- televiziune cu circuit închis
- instrumentație laborator chimie de la Cole — Parmer (nr. 1 în lume)
- componente și instrumente electronice din rețeaua Conrad — Electronic.

Telefoane: 622535; 611679, Fax 095/625906. (200)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ ORĂȘTIETRANS S.A. ORĂȘTIE

● OFERĂ SPRE VÎNZARE agenților economici cu capital de stat, privat și persoane fizice:

- baterii acumulator 12 x 150 SAMSUNG
- electrolit pentru baterii de acumulator
- ulei TEXACO cu întrebuințări universale pentru toate tipurile de autovehicule, lichid frînă Italia

● anvelope dimensiunile: 1100/20; 1000/20; 900/20; 750/16

● PENTRU ANUL 1993 licitațiile pentru vânzarea mijloacelor fixe scoase din uz și a altor mijloace fixe supuse vânzării, pentru închirierea și darea în locație de gestiune a mijloacelor de transport și a formațiilor de lucru, se programează săptămînal în fiecare zi de vineri, la ora 10.

● EXECUTĂ INSPECȚII tehnice periodice la toate tipurile de autovehicule conform HG 594/1991.

● EXECUTĂ LUCRĂRI de vulcanizare camere și spălări la autovehicule în program de lucru ora 8—16.

Informații suplimentare la telefoanele: 095/647055; 641495. (206)

### FUNDAȚIA JUDEȚEANĂ A TINERETULUI HUNEDOARA — DEVA

Organizează în data de 6. 04. 1993, ora 10, licitație publică pentru vânzarea autoturului Volkswagen. Prețul de începere a licitației este de 400 000 lei.

Relații la sediul fundației din Deva, str. M. Eminescu, nr. 2, tel. 611917. (203)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ „FAVIOR” S.A. ORĂȘTIE

Organizează prin concurs ocuparea următoarelor posturi:

- 1 revizor contabil;
- 1 revizor de gestiune.

Condiții de înscriere pentru revizor contabil:

- studii superioare economice și o vechime minimă de 3 ani.

Pentru revizor de gestiune:

- studii superioare economice sau studii medii economice, cu o vechime minimă de 8 ani în funcții economice.

Informații suplimentare la sediul Soc. Com. „FAVIOR” S.A. Orăștie, str. Gh. Lazăr, nr. 2; biroul personal, telefoane: 641560, int. 368. (205)

### PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA

Reamintește tuturor locuitorilor că au următoarele îndatoriri:

- curățirea și măturarea zilnică a trotuarelor, răgoșelor și șanțurilor din fața imobilelor, stropirea cu apă a porțiunii de măturat;
- depozitarea sau aruncarea gunoierului menajer în recipienți special amenajați;
- amenajarea de adăposturi pentru animale și cofete pentru păsări numai în zonele stabilite de primărie;
- întreținerea curățeniei și igienei în locuințe, în anexele gospodărești, în curți, grădini și pe celelalte terenuri pe care le dețin;
- întreținerea în stare corespunzătoare a împrejurimilor imobilelor;
- să îngrijească pomii, florile și alte plantații din curți și din fața imobilelor pe care le dețin;
- să păstreze curățenia pe arterele de circulație, în piețe, țiguri, parcuri, locuri de joacă pentru copii, săli de spectacole și alte locuri publice;
- să păstreze în bună stare de folosință și să nu degradeze băncile, coșurile de hirtii, indicatoarele, panourile de afișaj, cabinetele telefonice și alte asemenea dotări amplasate pe străzi, în parcuri și alte locuri publice;
- să respecte întocmai măsurile stabilite de Consiliul local pentru asigurarea igienei publice și curățeniei în municipiu.

Nerespectarea celor mai sus menționate, conform prevederilor Legii nr. 10/1982 și a Deciziei nr. 285/1991 a Prefecturii județului Hunedoara, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 200 la 2000 lei. (192)

## Mica PUBLICITATE

### ANIVERSARI

● **PENTRU** Roșu Virginia din partea nepoților Mariusică și Gianina cit și din partea ginerelui Marius și a fiilor Cornelia și Costel un călduros „La mulți ani!” Te iubim! (4512)

● **LA** a 50-a aniversare, nr. dragului nostru Nicu Pătrașcu multă sănătate, bucurii și „La mulți ani!”. Cu dragoste Ani, copiii Liliiana, Lăcrămioara, Claudiu, Vali, nepoții Claudiu și Paul. (4495)

### VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

● **VIND** apartament 2 camere, decomandate etaj II, ultracentral. Telefoane 612622, 616534. (4417)

● **VIND** chioșc metalic 24 mp, cu amplasament aprobat în Hunedoara. Telefon 622975. (4351)

● **VIND** garsonieră mobilată, confort I, Brad, Al. Prilivghetorilor, bl. 21, sc. 8, ap. 38 și butelie aragaz. (4418)

● **VIND** casă cu grădină mare în Săliște, moară pe pietre în Băița. Informații Băița, nr. 155, tel. 180. (4423)

● **VIND** instalație rețevie satelit completă, Deva, tel. 614193. (4452)

● **VIND** Mercedes 300 D, fabricație 1980, alb sidefat. Tel. 714157. (3601)

● **VIND** case de marcat Elka 82, cîntare electronice 15 kg, instalații satelit. Tel. 715213. (3591)

● **VIND** congelator 225, pentru alimentară. Informații tel. 611618, după ora 18. (4350)

● **VIND** casă în comuna Șoimuș, nr. 387. (4449)

● **VIND** taragot, sat Leșnic, nr. 42. (4449)

● **VIND** un atmarșar de 2 ani. Relații Simeria, tel. 660643. (4458)

● **VIND** furgoneta Volkswagen, tonaj 2,3 tone, motor 1800. Vind Buz Transporter 1+8 locuri. Vind motorcă auto 0,3 tone, O-răstle, str. A. I. Cuza, nr. 6. (4448)

● **VIND** videoplayer Akai, sigilat, telecomandă. Deva, tel. 615313. (4445)

● **VIND** mobilă cameră combinată cu furnir de nuc și pătuț copii. Relații tel. 615054, după ora 16. (4444)

● **FIRMA** Magnet Timișoara vinde în gros, cu adaos comercial zero, televizoare color Tec - Coreea, videorecorder Anitech - Japonia. Informații tel. 996190658. (4440)

● **VINDEM** televizoare color Horizont, noi, diagonală 51, garanție, teleco-

mandă, preț 204900. Deva, cartier Oituz, bl. 3, ap. 3, tel. 620998. (4440)

● **VIND** Volkswagen Passat, Diesel, accidentat. Tel. 618346. (4438)

● **VIND** mobilă de hol. Informații str. Pescărușului, nr. 18, tel. 623144. (4437)

● **VIND** Dacia 1304 papuc, an fabricație 1989, 60 000 km. Informații tel. 618346 sau 0966/38756. (4435)

● **VIND** chioșc metalic, amplasament, vad comercial bun. Tel. 619516, după ora 19. (4431)

● **VIND** vaci și vițel. Săulești, nr. 36, Filimon. Tel. 624893. (4426)

● **VIND** apartament 3 camere, confort I. Hunedoara, tel. 717752. (4424)

● **SOCIETATEA** Agricolă Bata Bata jud. Arad vinde 150 oi. Informații tel. oficiul Bata, familia Barna. (4420)

● **VIND** griu selectat în cantitate mare. Bretea Mureșană - Rai Romulus. (4416)

● **VIND** două fotolii extensibile. Relații Deva, Al. Plopilor, bl. 4, sc. 2, ap. 14. (4459)

● **VIND** urgent Mercedes 300 D, stare ireproșabilă, motocicletă Jawa 350 „California” model 1990, remorcă izotermă IFA 5 tone nouă și 1000 mp sticlă 4 mm, preț convenabil. Informații la tel. 0957/300334 sau Ilteu, jud. Arad, interior 16 A. (4460)

● **SC** Bellissima SRL Constanța, filiala Dr. Petru Groza, jud. Bihor, vinde en gros motor, Adaos comercial zero la sută. Tel. 0992/30234. (4305)

● **VIND** motor pe motorină în 3 potaone, cu punte față, punte spate, 175000, negociabil. 613777, după ora 18. (3686)

● **VIND** masă sufragerie, extensibilă, șase scaune tapitate, excepțional întreținute. canapea. Tel. 618167. (4434)

● **VIND** piese motor IFA, preț negociabil, Mihăileni, nr. 158. (4461)

● **VIND** televizor color nou Alfa, rusesc, 400 DM. Tel. 95/724171. (4457)

● **VIND** casă și grădină în Simeria, str. Kogălniceanu, nr. 9. (4462)

● **RAME** ochelari Optinova, modele unice, baterii auto Canada, aparate telefonice Canada, găsiți la Magazinul General din Deva, bdul 1 Decembrie, nr. 13 (vizavi de Hotel Bulevard), deschis între orele 8-16 (sîmbătă 8-14). (4463)

● **VIND** tractor U-530 S (400 ore funcționare, an fabricație 1990). Informații la tel. 613560, între orele 21-23. (4464)

● **VIND** videoplayer Elekta, sigilat, telecomandă, cu garanție. Tel. 616620. (4465)

● **SC** Nicos Excom SRL Deva, str. Mnerului, 26, vinde en gros concentrate

naturale import, cola, mango, maracuja, portocale etc. tuturor agenților economici și deținătorilor de dezaoare Tec Fresco, la prețuri avantajoase. Tel. 621328. (4117)

● **VIND** casă, grajd, grădină, sat Reia, lângă Hațeg. Tel. 956/611975, Deva. (4357)

● **VIND** piese schimb R-16. Tel. 70247, Hațeg. (4477)

● **VIND** casă și teren agricol în Cîrjiți. Deva. Tel. 624879. (4478)

● **VIND** apartament două camere parter, Gojdu. Deva, tel. 619335. (4487)

● **VIND** Dacia 1325 Li. berta, zero km. Simeria, tel. 661153. (4492)

● **VIND** televizor color Philips, bună stare de funcționare, preț informativ 95 000 lei, și boiler electric pentru bucătărie, capacitate 5 litri, 20000 lei. Relații la tel. 618965, după ora 19. (4491)

● **VIND** urgent garsonieră, Al. Plopilor, bl. 4, sc. 3, ap. 3. Dacia, astăzi, între 16-19, tel. 624902. (4490)

● **VIND** apartament proprietate Hunedoara, bdul Traian, 2 bis, ap. 16, zona Gării. (3616)

● **VIND** Dacia 1410, 1989, stare perfectă. Tel. 711822. Hunedoara, str. Brazilor, nr. 3. (3614)

● **VIND** Dacia 1300, motor 1400, stare foarte bună. Tel. 721360, după ora 19. (3615)

● **CUMPAR** bloc motor cu palieri normali Dacia 1300. Tel. 724232, 724251. (3613)

● **VIND** valută. Deva, tel. 627479, orele 20-23. (4507)

● **VIND** Dacia 1100, stare bună. Brad, tel. 651865. (3627)

● **FIRMA** „Mario Service” vinde frigider 230 l cu 2 uși, frigider 240 l, combine frigorifice 260 l, 164 320 lei, congelatoare 120 și 160 l, Hunedoara, strada Romanilor, 17, orele 9,30-13. (3631)

### INCHIRIERI

● **INCHIRIEZ** tractor 45 CP, vind motor 65 CP. Hunedoara, str. Furnalelor 112. (4451)

● **TINAR** inginer, necăsătorit, caut de închiriat garsonieră în municipiul Deva. Tel. 615746, orele 8-14. (4483)

### SCHIMBURI DE LOCURI

● **SCHIMB** apartament 2 camere, cu apartament 3 camere, exclus Dacia și Micro 15, ofer recompensă. Relații tel. 611582. (4453)

● **OFER** recompensă pentru cedare contract apartament sau garsonieră. Tel. 617387. (4454)

### DIVERSE

● **CU** autorizația 7864/17. 03. 1993, emisă de Consiliul Județean Hunedoara, s-a deschis activitatea in-

dependentă reprezentată prin Cârdei Vasile din Simeria, cu obiect de activitate prestări servicii etc. (7864)

### PIERDERI

● **PIERDUT** legitimație serviciu eliberată de Televiziunea Română pe numele Ceaușescu Ioan. Se declară nulă. (4441)

### OFERTE DE SERVICII

● **ANGAJAM** vînzător ambulanz. Relații tel. 612362. (4456)

● **INCOTA** Atlas Reisen efectuează transport de pasageri și pachete pe ruta Sibiu - Deva - Nurnberg - Heilbronn - Stuttgart, în zilele de 7, 10, 14, 17, 21, 24, 28 aprilie și pe ruta Sibiu - Deva - Nurnberg - Wurtzburg - Frankfurt - Siegen - Dortmund în zilele de 7, 14, 21, 28 aprilie. Relații și înscrieri Deva, 618882, orele 16-21. (4471)

● **CAUT** femeie îngrijire copil mic. Tel. 619325, după ora 15. (4485)

● **ANGAJEZ** îngrijitor vaci. Hunedoara, tel. 717431. (3612)

### COMEMORĂRI

● **CU** adîncă durere în suflet, soțul Gheorghe, copilii Ileana și Ruxanda, ginerii Gabriel și Arnoldo, nepoții Răzvan anunță împlinirea a șase luni de la decesul celei care a fost cea mai bună și minunată soție, mamă și bunică.

**ELENA HUZAU**  
Dumnezeu să o odihnească în pace! (3619)

● **IN** 31 martie 1993, se împlinesc 6 luni de la decesul scumpului nostru **FERENCZ ARCADIE ION** de 56 de ani.

Cu plios omagiu ne aducem aminte de bunul și iubitul nostru soț, tată, soț și bunic.

Soția Ferencz Magdalena, fiii Tibi și Arpika, nora Carmen și nepoțelul Robert, familia Lorincz, familia Motoc, familia Vlad, colegii și prietenii de serviciu și de viață. (3628)

### DECESE

● **SOTUL** Irimie, copilii nepoții și familia anunță cu durere trecerea în neființă a dragel lor

**CORNELIA VINȚAN**  
Înmormîntarea va avea loc în ziua de 31 martie 1993, ora 14, în cîmîtirul din Simeria. (Biscaria)

Dumnezeu s-o iertef! (4497)

### S.C. CONS - TOMMY

cu sediul în Hunedoara, telefoane: 714001, 715842

### EXECUTĂ ORICE FEL DE CONSTRUCȚII

● șarpante din lemn cu țigla

● șarpante din profile cu tablă

● șarpante cu tablă zincată de 0,5 mm pe astercală de scîndură

● alte construcții - vopsitorii industriale. Societatea nu aplică regie de șantier. Prețuri convenabile.

**VINDEM:** ● mori tip China - 2 buc; ● trior - 1 buc; ● decorticator - 1 buc.

### CLUBUL „SIDERURGISTUL” HUNEDOARA

#### ANUNȚĂ

Deschiderea următoarelor cursuri, începînd cu data de 1. 04. 1993:

- ospătari-barmani
- steno-dactilografie
- contabilitate
- croitorie
- cofetari-bucătari
- vînzători comerciali

Înscrierile se fac zilnic la Clubul „Siderurgistul” Hunedoara. (209)

### S.C. „CARMETAPLAST” S.A. DEVA

Str. E. Gojdu, nr. 73

Organizează în data de 5. 05. 1993, ora 15, la sediul societății, licitație publică pentru închirierea spațiilor disponibile la cariera Bănița și anume: depozit subteran, magazie, clădire birou, rampă încărcare, baracă metalică. Prețul de pornire a licitației 200 lei/mp.

Tot în data de 5. 05 1993 organizează licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe: rezervor motorină, dulapuri metalice, aparat reanimare, polizor PD 500, redresoare sudură, bascule SRD, recipient aer 15 m<sup>3</sup>, mașini de frezat, rabotat, rectificat, găurit 12,5 și MG 40, clădire, atelier.

Informații la telefoanele 627106, 627107, biroul mecano-energetic - investiții.

Taxa de participare este de 2 000 lei și se va achita pînă la data de 3. 05. 1993, ora 14.

### SC ACOMIN SA CLUJ

Filiala Deva

Angajează următorul personal (categoria IV-VI):

- zidari
- dulgheri
- fierar-betonisti

pentru lucrările de construcții contractate în țară (Deva, Brad, Zlăști, Blaj, Petroșani) și în străinătate (Frankfurt - Germania).

Informații suplimentare la telefoanele:

615294; 615770; fax 618151 Deva, strada Ulpița, nr. 15 și telefoane: 544512; 543935; fax 545571 Petroșani, str. Avram Iancu, nr. 12 (4164)

### B.T.T. - S.A. BUCUREȘTI - B.T.T. DEVA

Deva, bdul Decebal, bl I - parter, telefon 627586.

Organizează în data de 30. 04. 1993, ora 16, la sediul din Deva, LICITAȚIE în conformitate cu prevederile H.G. 140/1991, republicate în 1992 pentru

● **CABANA TURISTICĂ VALEA DE PEȘTI - URICANI, JUDEȚUL HUNEDOARA.**

### CONSILIUL LOCAL HĂRĂU

Organizează licitație publică pentru vânzarea și concesionarea mijloacelor fixe preluate de la fostele CAP-uri:

- în luna aprilie la datele de 10 și 26;
- în luna mai la datele de 7 și 25;
- în luna iunie la datele de 1 și 15.

între orele 10-12.

Licitația se va ține la sediul Consiliului Local Hărău, unde se află afișate listele și prețurile de începere a licitației care pot fi consultate zilnic.

Imobilul „MAGAZIE” a fostului CAP Birșău se licitează în următoarele condiții:

- amenajarea unei mori pentru cereale pînă la data de 15. 08. 1993;

- taxa de participare este de 10 000 lei pentru un participant.

Pînă la data de 5 a fiecărei luni cei interesați vor achita 10 la sută din valoarea mijlocului fix licitat drept garanție. (208)

### REGIONALA DE CĂI FERATE TIMIȘOARA

Secția L 5 Deva

ANUNȚĂ

Inchiderea pasajului la nivel km 488 + 760 - cabina 2 - stația CFR Mintia (DC 129 A de acces în localitatea Mintia), în ziua de joi, 1 aprilie 1993, între orele 8,00-15,00.

Accesul spre localitatea Mintia se poate face pe la pasajul din zona întreprinderii „Exploatarea Mineră Veșel - Mintia”.

### ÎN ATENȚIA ABONAȚILOR TELEFONICI DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

Începînd cu luna martie 1993 s-a trecut la perioada de facturare lunară a convorbirilor telefonice (1-31 ale lunii).

Datorită acestui fapt, avizul telefonic de plată din luna aprilie va cuprinde perioada 16 februarie - 31 martie, urmînd ca în avizul de plată din luna mai să fie facturată perioada 1-30 aprilie.